TEXHUYECKA CIIEHNOUKAIIWA

1. CXEMA HA CT'PAJIATA
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VuebHure crau ca PasnoJIOKCHN OT IMOCOKa KI' U U3TOK, a B IMOCOKa CCBECP CC HaMHparT
CCPBHU3HUTC ITOMCIICHUSI.

1. bpoii u 11011 Ha MPO30PLUTE 110 d)acazu/l Ha crpajgara.

- (pacaza U3TOK, for: 85 mposopeua ot T 1, obuia mwiom — 291,55 m%;
- (hacama ceBep: 57 nmpozopena ot Tur 2, obma miomr — 159,6 mz;
- cTRJIOHTIIE FOT: 2 Tpo3opera Tyl 3, obmia miomnr —8,64 m2;

Oo6mo: 459,79 mz;

2. bpoli u o111 Ha BpaTUTE IO d)acam/I Ha crpajarta:

- (hacaga m3Tok: 1 BpaTa oT THII 6, 00mIa IO — 2,30 m2;
- (hacana cesep: 3 Bpatu ot Tun 3, o6mma miony — 21 m2;

1 BpaTa ot Trm 4 ¢ o6ma o — 5,10 m2;

2 BUTPUHU BpaTH HEOTBapsieMH OT TUM 5 ¢ o6ma ot — 10,20 m2;
- (hacana ror: 2 Bpatu ot tum 1 u 1 Bpata ot Trm 2 o6ma rurong — 13,60 m?;

2. TEXHUYECKA CIEHU®UKALIUS HA EJEMEHTUTE:

2.1. IIpo3opIiy — 1a ce MPEACTaBAT ChIIIACHO AaICHHsS TPUMEp Ha CTIeU YUK
- PVC -5 kamepHo 64110
- Iloampo3opbuHa qbCKa ¢ MKpPHUHA 15 cM.
- EnHoocHO oTBapsiHE Ha KpuiiaTa
- CrpKIONAaKeT CTaHIapTeH 24 MM.

N3uckBaHusiTa ce OTHACAT 3a BCUUKU MTPO3OPIIH 110 TUIIOBE U OpOMKHU
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THII 3 -2 6p.
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2.2 Bpartu - BBHIIIHYU 32 YYWIHIIETO — JIa CE€ MPEACTABSIT ChITIACHO JAJCHUS TPUMED Ha
crienuukanuys:

- 1a ObJ1aT U3paObOTEHH OT ATYMUHHUEB TTPOQHIT

- cTBKJIONAKeT 24 MM.

- ITTHATA YacT C TEPMO MaHed 24 MM.
- BpaTUTe Jla ce OTBAPSIT 10 MOCOKA Ha €BaKyallusl.
- KpailHuTe U3Xx0/u Ja ca ¢ antunanuk opasu. TUII 1, 2, 3, 6

THII 1 - 2 6p.
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ITnow na n!)osopeua
A=432m

Hﬂ()m Ha omeapaemume uacmu

A =0,98 m?

0,75 x 1,30 = 0,98 m?

ITnow na epamama
A=440m

IThow na omeapsiemume wacmu
2
A=440m

1,00 x 2,20 = 2,20 m?
1,00 x 2,20 = 2,20 m?

+ B ropHara 4yacT Ha BpaTaTa € npeJIBHIeH CTHKJIOMAKET.



THII 2 - 1 6p.
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ITnow na epamama
A=480m

Hﬂom Ha omeapﬂeﬂmme yacmu
A =340 m?

1,00 x 2,10 = 2,10 m?
1,00 x 2,10 = 2,10 m?

Ilnow na epamama
A=7,00m

Hﬂom Ha omeapﬂemume yacmu
A =500 m?

1,00 x 2,50 = 2,50 m?
1,00 x 2,50 = 2,50 m?

+ B ropHara yacT Ha BpaTaTa e mpeIBH/I€H CTHKJIONAKET.
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THI 4 - 16p.
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< B ropHaTra 4acTt Ha BpaTaTa € nNpeaABH/IC¢H CTbKJI0MAaKeT.
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